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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény alapján a 
fővárosi kerületi önkormányzatok kötelező feladata a közterület-felügyeleti hatáskör 
gyakorlása, illetve a kerület közbiztonságának biztosításában való közreműködés. 

Az Önkormányzat a fenti feladatai hatékony ellátása céljából a közterület-fel ügye letről szóló 
1999. évi LXIII. törvény alapján a Polgármesteri Hivatal be lső szervezeti egységeként, a 
Hatósági Főosztályhoz tartozó Rendészeti Osztály keretein belül működteti a közterület
felügyeletet, melynek 2022. évi tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom. 

Személyi állomány 

A Rendészeti Osztály (a továbbiakban: Osztály) álláshelyeinek száma 49 fő, ezen belül a 
Járőrcsoport létszáma 42 fő , melyből november 1-i állapot szerint 25 fő közterület-felügyelő , 
7 fő segédfelügyelő , 4 fő mezőőr, és 6 álláshely betöltetlen. Az intézkedésekkel összefüggő 
adminisztrációs háttérmunkát jelenleg 5 fő és az osztályvezető látja el. A végrehajtó 
állomány a váltásvezetők irányítása mellett jelenleg 8 fős váltásokban látja el feladatát, 
három műszakban, 12 órás műszakokkal. A műszakbeosztások ideje 07 órától 19 óráig, 10 
órától 22 óráig, valamint 19 órától 07 óráig tart a hét minden napján. 
Az Osztály végrehajtó állománya jelenleg 6 üres státusszal rendelkezik, melybő l 1 fő a 
betöltetlen csoportvezetői pozíció. Ideális lenne mind a csoportvezetői , mind az 5 fe lügye l ői 
álláshely betöltése a járőr munka maradéktalan teljesítése érdekében, de a jelenlegi 
létszámmal a feladat ellátás megoldott. Az idei évben is távoztak és érkeztek közterület
felügyelők, de az egyértelműen látható, hogy a középfokú végzettségű közterü let-felügyelők 

részére a 2021 . január 1-jén bevezetett rendészeti ösztönző rendszer megtartó erőt jelent. A 
szakképzett munkaerő vonzása megszerzése jelenleg Budapesten nagyon nehéz, mert 
rendkívül nagy hiány van szakképzett közterület-felügyelőkből. Ennek ellenére, az idei évben 
kiírt álláspályázatoknak és a már itt dolgozó kollégák ajánlásainak köszönhetően szinte 
teljesen sikerült a távozó felügyelők helyét betölteni , így a tavalyi év ugyanezen időpontjához 

képest mindössze1 fővel vannak kevesebben. 

Tárgyi feltételek 

Az Osztály 2016. április 1-től működik a Polgármesteri Hivatal Budapest XV. kerület, Illyés 
Gyula u. 28. szám alatti telephelyén. A kerületünkben elhelyezett térfigyelő kamerák növekvő 
száma miatt a tavalyi év folyamán a Járőrcsoport és a térfigyelő helyiség átköltöztetésre 
került a Beller Imre utca 4. szám alatti önkormányzati helyiségbe. A két helyiség nincs nagy 
távolságra egymástól, így nem okoz nagyobb nehézséget a működésben a ketté osztottság. 
Az Osztály gépjármű állománya jelenleg 1 db Ford típusú gépjárműből , 3 db Dacia Duster 
típusú gépjárműből , illetve a mezőőrök használatában lévő 1 db Suzuki Vitara típusú 
gépjárműből áll. A kizárólag az Osztály használatában lévő 5 db gépjárművel jelenleg a napi 
utcai szolgálat teljes mértékben ellátható. 
A végrehajtó állomány egyenruházata minden évben a jogszabályoknak megfelelően 

pótlásra kerül, illetve az új belépők is rövid időn belül részesülnek ruházati ellátásban. A 
közterület-felügyeleti munkát segíti az intézkedéseket rögzítő PDA készülék és a hozzá 
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kapcsolódó KÖZREND rendszer komplex közterület-felügyeleti információs rendszer, 
melyben az idei évben több újítást is hajtott végre az üzemeltető cég, mely változásokkal 
hatékonyabbá válhatott az intézkedések, észlelések rögzítése. A kollégák közötti 
kapcsolattartást hatékonyan segíti a közterület-felügyelők részére biztosított hivatali 
mobiltelefon. 

Feladatellátás 

• A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvényben meghatározott feladatok 

- A közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott, engedélyhez illetve 
útkezelési hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének az ellenőrzése. 

- A közterületek rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabályok által tiltott tevékenység 
megelőzése , megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása. 

- Közreműködés a közterület, az épített és természeti környezet védelmében. 
- Közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében és a köztisztaságra vonatkozó 

jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében . 
- Közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság 

és a közrend védelmében. 
- Közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában. 
- A mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványa jogszerű használatának és 

birtoklásának az ellenőrzése . 

• Szabálysértések 

A közterület-felügyelők a szabálysértésekről , a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 
nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény alapján 14 szabálysértési tényállás 
észlelése esetén jogosultak helyszíni bírságot kiszabni közterületen, melyek közül a 
lakosságot legjobban zavaró, és ezért a legtöbb intézkedést generáló tényállás - az elmúlt 
évekhez hasonlóan - a közterületen történő tiltott szeszesital fogyasztás volt. A másik - a 
lakosság közérzetét irritáló - probléma, a közterületen történő illegális hulladék lerakás és a 
közterület beszennyezése szabálysértéssel kapcsolatban sajnos a 2021 . évben 
bekövetkezett jogszabályi változások miatt a közterület-felügyelőknek nagymértékben 
csökkent a felügyelők intézkedési jogköre, ezért e cselekmény kapcsán a felére csökkent a 
kiszabott helyszíni bírságok száma is. Emellett jelentős számban történtek közerkölcs 
megsértése szabálysértés miatt is intézkedések, valószínűleg ennek köszönhetően az idei 
évben az Osztályra nem érkezett a kerületünk külterületének környékében lakóktól lakossági 
bejelentés a jelzett problémával kapcsolatban. 
Az intézkedő járőrök október 31-ig összesen 1807 db intézkedéshez kapcsolódóan 
8.835.000 Ft összegben szabtak ki szabálysértési helyszíni bírságot, mely összeg 
növekedést mutat az előző évi 6.525.000 Ft-hoz képest. (A szabálysértési bírságokból 
befolyó bevétel a Magyar Államkincstárt illeti.) 

• KRESZ közigazgatási szabályszegések 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi 1. törvény alapján a behajtási tilalomra vonatkozó és a 
korlátozott övezetbe történő behajtási szabályok megszegése miatt 258 esetben szabtak ki 
közigazgatási helyszíni bírságot a felügyelők 8.120.000 Ft összegben. Ez a szám a 2021. évi 
teljesítményhez képest csökkenést mutat, amely a kerületi közúti fogalmi szabályok 
változásának köszönhető. (A bírság az önkormányzatunk bevétele.) 
A 2021 . évben a Drégelyvár utcai felüljáró felújítása miatti fogalom korlátozások adtak 
lehetőséget a nagyobb számú közigazgatási bírság kiszabására. A felüljáró az idei évben 
ismét teljes mértékben korlátok nélkül járható lett, az egyéb - KRESZ-szel kapcsolatos -
közigazgatási szabályszegések pedig jóval kisebb számban fordulnak elő , és ezen belül a 
lakossá~i panaszokban jelzett szabálytalanságokra helyeződött a hangsúly az intézkedések 
során. lgy például nagyobb számban történtek bírságolások a Kontyfa utcai iskola, a 
Kavicsos köznél található óvoda környékén, ahol a gyerekeiket gépjárművel szállító szülők 
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rendszeresen figyelmen kívül hagyják a mindkét irányból behajtani tilos tábla hatályát, ami a 
gyermekek balesetveszélymentes gyalogos közlekedését szolgálja. 
Ezen felül nagy számban történt helyszíni bírság kiszabás az M3 autópályáról a Wesselényi 
utca irányába lehajtó szervízútnál, melyet a szabálytalankodók kerü lőútként használnak a 
forgalom elkerülése céljából. 
A kiszabott bírságok tekintetében nőtt a 12 t össztömegsúlyt meghaladó tehergépjárművek 
behajtási engedély nélküli közlekedésének szankcionálása, melyek jellemzően a Szántóföld 
utca, Székely Elek útra szabálytalan útvonalon behajtó gépjárművekkel szemben 
alkalmaztak. 

• Közösségi együttélés szabályainak megszegése miatt tett intézkedések 

A közösségi együttélés a lapvető szabályairól , valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló 41 /2015. (Xl. 30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
Rendelet) alapján a közterület-felügyelők feladata az abban foglaltak betartatása, melynek 
keretében helyszíni bírság kiszabására jogosultak, illetve észleléseik alapján hivatalból indul 
közigazgatási hatósági eljárás. A Rendelet 2021 . január 1-i hatállyal módosult, a közterület
felügyelők intézkedési jogkörébe tartozó szabályszegések köre bővült. 
Az idei évben a lomtalanításhoz kapcsolódó szabályszegéseket a felügyelők ismételten 
emelt létszámmal, kiemelt feladatként kezelték, melynek eredményeképpen 340 db helyszíni 
bírság kiszabására került sor 3.640.000 forint összegben, ami mind darabszámban, mind 
bírság összegben majdnem háromszoros növekedést mutat a 2021 . évi intézkedésekhez 
képest. 
A közösségi szabályszegések közül továbbra is a zöldterületen illetve zöldfelületen történt 
parkolás a leggyakoribb, mely miatt összesen 921 esetben helyeztek el figyelmeztető jelzést 
a gépjármű szélvédőjén a közterület-felügyelők , és 123 esetben kezdeményeztek hatósági 
eljárást. A Képviselő-testület elvárásainak megfelelően illetve a közigazgatási 
szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény hatályos elő írásait figyelemben 
tartva a hatósági eljárások esetében minden szabályszegő első alkalommal csak írásbeli 
figyelmeztetésben részesült. Így is voltak olyan renitens szabályszegők, akik több 
alkalommal is szabálytalankodtak, így hatósági eljárás keretében 13 alkalommal került sor 
közigazgatási bírság kiszabására 270.000 forint összegben. A számadatokból látható, hogy 
a prevenciós jelleg továbbra is megvalósul, mert a rendkívül nagy számú figyelmeztetést 
tartalmazó értesítés mellett csak 13 esetben került sor bírságolásra, azaz a lakosság a 
szabályszegés tényét megismerve tartózkodik annak ismételt elkövetésétől. 
A rendeletben foglalt szerint üzemképtelennek minősülő (műszaki érvényessége lejárt, 
forgalomból kivont, vagy látható sérülései miatt üzemképtelen járművek) gépjárműveket 504 
alkalommal észleltek a közterület-felügyelők, melyekből a 10 napos türelmi idő után 361 
alkalommal került sor hatósági eljárás lefolytatására, a többi esetben az üzembentartó 
eltávolította a szabálytalanul elhelyezett járművet. 
A közösségi együttélés szabályai közül szintén gyakran előforduló szabályszegés a 
közterület engedély nélküli használata, mely miatt a vizsgált időszakban 91 esetben került 
sor helyszíni bírság kiszabására összesen 1.000.010 Ft összegben. 
A közösségi együttélés szabályait megszegő cselekmények mellett több alkalommal szabtak 
ki helyszíni bírságot zárt játszótér használata, közterületi műtárgyak nem rendeltetésszerű 
használata, gépjármű közterületen történő javítása miatt. 
összességében megállapítható a rendelet módosításával kapcsolatban, hogy a közterület
fe lügyelők intézkedési jogköre széleskörű, sok - a lakosságot zavaró - szabályszegés 
megakadályozására alkalmas, és a felügyelők egyre gyakrabban élnek az újabb 
szankcionálási lehetőséggel. 
A jogsértéseket, az intézkedésszámokat és bírságösszegek tételes felsorolását az 1. 
melléklet tartalmazza. 

• Közterületen hagyott gépjárművekkel kapcsolatos intézkedések 

A közterület-felügyelet a forgalmi rendszám nélküli, illetve a közbiztonságot vagy a közúti 
forgalom biztonságát veszélyeztető módon parkoló járművek elszállítását kezdeményezheti 
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önként vállalt feladatkörben. A forgalmi rendszám nélküli járművek felderítése , elszállítása az 
a megbízott szállítócéggel egész évben jól működött, a szállításban fennakadás nem volt. A 
hatályos jogszabályok alapján azon gépjárműveket, melyeket annak üzemben tartója 10 
napot meghaladóan közterület-használati engedély nélkül tárol közterületen, a közterület
felügyelet elszállíttathatja. A közterület-felügyelők részére folyamatosan kiemelt feladat a 
hatósági jelzés nélküli (rendszám nélküli) gépjárművek felderítése, mivel ezek sok -
forgalomban lévő - gépjármű elöl veszik el a parkolóhelyet. Az idei évben október 31-ig 231 
db rendszám nélküli gépjárművön helyeztek el értesítést a felügyelők, ezzel figyelmeztetve a 
gépjármű üzemben tartóját az elszállítás lehetőségére . Az értesítéssel ellátott gépjárművek 
közül végül 58 db gépjármű elszállítására került sor, a többi gépjármű a szállítás idejére már 
nem volt a közterületen 

• Ebek póráz nélküli sétáltatása közterületen 

A kerületben továbbra is probléma az ebek póráz nélküli sétáltatása, amely miatt több 
írásbeli és telefonos bejelentés érkezik az Osztályra, viszont mindössze 7 alkalommal 
szabtak ki helyszíni bírságot a felügyelők . A kisszámú intézkedés azzal magyarázható, hogy 
amint a kutyáját szabadon engedő személy messziről meglátja az egyenruhás személyeket, 
azonnal pórázra teszi az ebet, így mire a felügyelők a közelébe érnek, már nem bizonyítható 
a szabályszegés. 

• Illegális közterületi hulladékok 

Az illegális hulladék lerakás terén 2021. évben bekövetkezett jogszabályi változások miatt a 
közterület-felügyelőnek minimális szankcionálási jogköre maradt. A jelenleg hatályos 
jogszabályi háttérrel a közterület-felügyelő és a mezőőr csupán annyit tehet, hogy ha illegális 
hulladék lerakást ér tetten, akkor az elkövető adataival az észlelt szabálysértést 
jegyzőkönyvben rögzíti , amely továbbításra kerül a jelenleg hatáskörrel rendelkező Pest 
Megyei Kormányhivatalhoz. Az idei évben a mezőőrök kiemelt feladatként figyelték a 
termőföldeken elhelyezett reklámhordozókról leszedett reklámhulladékot, mellyel 
kapcsolatban a közvetlen szankcionálási lehetőség hiánya ellenére is sikerült hatékonyan 
járt el az Igazgatási Osztály közreműködésével. A hulladék mezőőr által történt észlelése 
alapján az Igazgatási Osztály munkatársai a jogszabályban előírt sorrendben a felelősöket 
felszólították a hulladék eltávolítására, melynek eredményeképpen az esetek nagy 
többségében a hatósági eljárás lefolytatására hatáskörrel rendelkező Pest Megyei 
Kormányhivatal bevonása nélkül sikerült a hulladékot a termőföldekről eltávolíttatni. 

• Ügyeleti szolgálat a Rendészeti Osztályon 

Az Osztály intézkedési struktúrájának megváltozása miatt a rendészeti ügyekben érkező 
ügyfelek fogadása az Illyés Gyula utcai irodában történik. 
A telefonos lakossági bejelentéseket a térfigyelő helyiségben elhelyezett ügyeleti 
telefonszámon fogadja az arra kijelölt felügyelő nonstop jelleggel. 
A Polgármesteri Hivatalunkhoz zöldszámon, e-mailen és a különböző elektronikus felületen 
(Városgondnoki Szolgálat, Járókelö.hu, "lttlakunk.hu", facebook) érkezett számtalan 
bejelentést az Osztály minden esetben igyekszik lehetőségeihez és a jelzett szabálytalanság 
súlyához mérten soron kívül kivizsgálni, és szükség esetén további intézkedéseket tesz más 
osztályok és hatóságok (Városgazdálkodási Főosztály , Bp. XV. ker. Rendőrkapitányság , 
Budapest Közút Zrt. stb.) felé. 
A bejelentések többsége elsősorban közterületi alkoholfogyasztás, köztisztasági 
szabálysértés, csendháborítás és a közösségi együttélés alapvető szabályainak figyelmen 
kívül hagyása miatt történik. 

• Térfigyelő szolgálat működtetése 

A térfigyelő szolgálat 2021. május óta az Osztály Beller Imre utcai irodájában üzemel, ahol a 
nap 24 órájában folyamatos felügyelet alatt állnak a kamerák által ellenőrzött közterületi 
helyszínek. A kamerák táv-vezérelhetőek , megfelelnek a modern kor követelményeinek, 
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valamint tág határok között, az adott igényeknek megfelelően fókuszálhatóak, segítve ezzel 
az elkövetők, vagy egyéb szükséges bizonyítási eszközök pontos beazonosítását. 
Mára már 91 db térfigyelő kamera figyeli kerületünk közterületeit. A 2021 . évben 
megszavazott 2 db térfigyelő kamera az idei évben kerül beüzemelésre, míg az idei évben 
elfogadott 5 db új kamera helyszín már csak a jövő év során lesz kialakítva, a közbeszerzési 
eljárás és a közműengedélyezési eljárások időtartama miatt. 
Az. idei évben közbeszerzési eljárás keretében zajlott a különböző fejlesztési munkákhoz 
kapcsolódó szerződés megkötése. Ez alapján 13 db új kamera kerül felszerelésre a hiányzó, 
véglegesen tönkrement kamerák, és a már korszerűtlen , elavult kamerák helyére. 3 db - már 
régebben kialakított - térfigyelő állomás új, korszerűbb informatikai eszközökkel lesz 
felszerelve a korszerűsítés jegyében, 1 db hálózati rögzítőszerver cserére kerül és az 
adatátviteli hálózat is fejlesztésre kerül. (A kamerás észlelések statisztikáját a 2. melléklet 
tartalmazza.) 
A 6 munkaállomás egyikén már harmadik éve egy rendőr teljesít szolgálatot a Budapesti 
Rendőr-Főkapitánysággal megkötött megállapodás alapján. 
2022. október 31-ig a rendőrség szervei 169 esetben 244 felvételt kértek ki a térfigyelői 
kamerák által rögzített felvételekből eljárásaik lefolytatásához, mely bizonyítja, hogy a 
kamerák a bűnüldözés terén is hasznosak. 

• Játszóterek nyitás - zárása 

2022. évben is folytatódott az Osztály járőreire bízott 13 legjobban felszerelt játszótér nyitása 
és zárása, amely az idei évben még 3 közösségi tér (2 játszótér és 1 KRESZ park) 
bejáratainak nyitásával, zárásával bővült a szezonális nyitvatartási idők figyelembe vételével. 

• Közös szolgálatok 

Közös szolgálatot az idei évben elsősorban a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitánysággal 
szervezett az Osztály. Ennek keretében az év több hónapjában minden pénteken és 
szombaton 2-2 órás időtartamban a rendőrség munkatársai a közterület-felügyelet 2 fő 
munkatársával az Újpalotai Vásárcsarnok területén és annak környezetében közös 
ellenőrzést tartottak, melynek fő célja a közterületi szeszes ital fogyasztás, a környezet 
beszennyezésének és a hajléktalan személyek szabálysértő magatartásának 
megakadályozása volt. Ezen akciók alkalmával nem történt jelentős számú intézkedés, a 
járőrök a jelenlétükkel inkább a lakosság biztonság érzetét kívánták erősíteni. A rendőség 
segítségére a lomtalanítás idején is számíthattak, minden problémás eseményhez, ahol a 
járőrök rendőri segítséget kértek, rövid időn belül megérkeztek. 
Mindenszentekkor és Halottak napján illetve az azt megelőző 2 napban a kerületi temetőnél 
láttak el megerősített szolgálatot az Osztály járőrei a rendőrséggel együttműködve . Az. 
akcióban 1 illetve 2 járőrpárunk tartott folyamatos felügyeletet a temető nyitva tartási 
idejében. Feladatuk a sírokról történő viráglopások megelőzése, megakadályozása, a 
virágárusok engedély nélküli közterület-használata, valamint a szabálytalan , gyalogos 
forgalmat akadályozó parkolások ellenőrzése volt. Valószínűleg a folyamatos jelenlétnek is 
köszönhető , hogy a megemlékezés napjaiban rendkívüli esemény nem történt a temető 
körüli közterületeken. 
A kerületi polgárőr szervezetekkel sajnos az idei évben nem volt igazán hatékony az 
együttműködés . Általánosságban elmondható, hogy a két, önkormányzatunk által ismert 
polgárőr szervezet állománya civil személyekből tevődik össze, akik többségében főállásban 
is dolgoznak. Emiatt rendszerint azokban az időpontokban, amikor legnagyobb szükségünk 
lenne a közreműködésükre, sokszor nem tudnak alkalmas személyt biztosítani. Ilyen 
körülmények mellett sajnos nehéz közös szolgálatot szervezni, ezért az idei évben nem volt 
említésre méltó közös feladat ellátás egyik polgárőr szervezettel sem. 
A Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósággal elsősorban a kerületi utakon behajtási 
hozzájárulással nem rendelkező tehergépjárművek kiszűrése volt közös feladat, amelyet 
változó időpontokban hajtottak végre a rendészeti munkatársak, illetve a fővárosi rendészek 
is hatékonyan vettek részt a lomtalanítás idején a szabálytalankodások 
megakadályozásában. 
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• Parkőrszolgálat 

A parkőrszolgálat 2018. év augusztus 15-ével került bevezetésre a Képviselő-testület 
döntése nyomán. A parkőrszolgálat 2021. óta már négy, egymáshoz közeli közparkban - a 
Nádastó parkban, a Kontyfa utcai rekreációs parkban, a Pattogós u. és Száraznád u. közötti 
parkban és a Fő téren - látja el feladatait a hét minden napján 07 órától 19 óráig , a nyári 
időszakban 21 óráig. Az idei évben a nyári időszakban hangsúlyosan, de az év egyéb 
szakaszaiban is igyekeztek a felügyelők folyamatos jelenlétet biztosítani a parkokban. 
Általánosságban elmondható, hogy a Nádastó parkban és a Száraznád utcai parkban 
minimális rendbontást észleltek a közterület-felügyelők. A Fő tér viszont továbbra is 
kerületünk egyik legneuralgikusabb pontja. A hajléktalan személyek jelenléte szinte 
folyamatos, és egyre agresszívebben viselkednek a felügyelet munkatársaival szemben. 
Szinte nincs olyan hét, hogy valamelyikükhöz ne kelljen mentőt hívni. Itt rendszeres a 
bírságolás közterületi szeszes ital fogyasztás és a közterület beszennyezése miatt, aminek 
az állandóan a helyszínen tartózkodó személyekkel szemben sajnos nincs visszatartó ereje. 
A parkőrszolgálat fenntartása a renitens állampolgárok állandó jelenléte ellenére is indokolt, 
a parkok rendezettebbek, a szinte állandó felügyelői jelenlét nagyobb biztonságot nyújt az ott 
szabadidejüket töltő állampolgárok részére. A parkőrök több esetben közbeavatkoztak 
garázdaság, testi sértés elkövetésébe és a rendőrség kiérkezéséig visszatartották az 
elkövetőket, de jelentős számú intézkedést is tettek a rendbontó személyekkel szemben. 
A folyamatos, térfigyelő kamerákkal megerősített rendészeti jelenlét fokozza az 
állampolgárok biztonságérzetét, és a prevenciós szerepe is elvitathatatlan, ezért lakossági, 
képviselő-testületi és vezetői igény is van a parkőrszolgálat fejlesztésére , azonban az 
Osztály létszámhelyzete és a feladatellátás sokszínűsége miatt jelenleg erre továbbra sincs 
reális lehetőség . 

• Egyéb önkormányzati feladatok végrehajtásában való részvétel 

A közterület-felügyelők minden hónapban az éppen aktuálisan legtöbb vagy legsúlyosabb 
problémával küzdő területeken látnak el posztszolgálatot, ezzel biztosítva az intézkedések 
hatékonyságát és a lakosság biztonságérzetének megerősítését. Az idei év őszén a 
Klebelsberg Kunó utca - Ady Endre utca kereszteződésénél működő panzió generált sokrétű 
panaszt a lakosság körében. Ennek visszatartására a felügyelők október 24-től 2 héten át 
állandó jelenlétet biztosítottak a helyszínen a panaszok megszüntetése céljából. 
Mindemellett a közterület-felügyelők többször közreműködtek baleseti helyszíneknél, 
tűzeseteknél , avatkoztak be utcai verekedéseknél, vitáknál, megelőzve személyi sérüléseket, 
illetve néhány alkalommal életet is mentettek. 
Az önkormányzat és intézményei által szervezett rendezvényeken kapacitásuk 
függvényében rendszeresen látnak el járőrszolgálatot a vagyonvédelem és a lakosság 
biztonságérzetének védelmében. 

Összegzés: 

Összességében megállapítható, hogy a néhány évvel ezelőtti 10-14 fős létszámhiányhoz 
képest jelentősen javult a létszámhelyzet, de 100 %-ban továbbra sem sikerül feltölteni az 
álláshelyeket. A jelenleg 5 fős járőr létszámhiány mellett az alapvető működés ellátható. Az 
üres státuszok betöltése mindemellett elengedhetetlen, hiszen a közterület-felügyelői jelenlét 
már önmagában is sok esetben visszatartó erőt jelent a szabályszegések vonatkozásában, 
és különösen indokolt olyan területeken, ahol visszatérőek, vagy szinte folyamatosak a 
lakosságot zavaró problémák. A létszám növekedésével arányosan növekedne a közterületi 
jelenlét sűrűsége , azzal párhuzamosan a felügyelői intézkedések száma, és végső soron a 
közterület-felügyeleti feladat ellátásának színvonala. Ugyanakkor a jelenlegi létszám mellett, 
különös tekintettel arra, hogy a kameraszám növekedésével a térfigyelő-helyiségben 
szolgálatot teljesítő létszámot is növelni kell , a jelenlét növelése sajnos megoldhatatlan. 
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2023. évi célkitűzések: 

A felügyelők szakmai továbbképzése egyrészt az intézkedések pontos és szabályos 
végrehajtása érdekében, másrészt az intézkedések sokszínűségének javítása 
érdekében. 

- A Rendészeti Osztály üres státuszainak betöltése, az állomány megtartása. 
- A kerületben működő rendészeti szervekkel való együttműködés lehetőségeinek 

keresése, bővítése . 
- A közösségi együttélést szabályozó önkormányzati rendeletben foglalt szabályszegések 

ellenőrzésének növelése a lakosság biztonság- és komfortérzetének javítása érdekében, 
- A kerület legneuralgikusabb pontjain átmeneti 24 órás folyamatos jelenlét biztosítása. 

Budapest, 2022. november „~11· 

dr.~t 
jegyzői jogkörben eljáró 

aljegyző 

1. Mellékletek: 1. Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek 
2. Intézkedések a térfigyelő kamerák általi észlelések alapján 

2. Témafelelős: 
Hatósági Főosztály ) o 2022. november 11 11 

_0_ ' 
Al
„. C71 
a1ras: ..... . ... ................... ...... . 
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Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek 
2022. január 1 - 2022. október 31. 

Jogsértés Intézkedés típus 
lntézkedésszám 

(db) 

Szabálytalanul parkoló gépjárművek 
Távolléti helyszíni bírság 155 db 

(KRESZ) szab. sértés 

Szabálytalanul parkoló gépjárművek 
Helyszíni bírság 22 db 

(KRESZ) szab. sértés 

Szabálysértés KRESZ feljelentés Feljelentés 128 db 

Szabálysértés KRESZ Figyelmeztetés 1 050 db 

2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1) bek. a) 
Helyszíni bírság 258 db szeszesital fogyasztás közterületen 

2012. évi II. Szabs. tv. 196. § (1) bek. a) 
Helyszíni bírság 56 db 

és (2) bek. köztisztasági szabálysértés 

2012. évi II. Szabs. tv. 192. § (1) bek. 
Helyszíni bírság 110 db közerkölcs megsértése 

2012. évi II. Szabs. tv. 200/A. 
Helyszíni bírság 1 db jogosulatlan közterületi értékesítés 

2012. évi II. tv. 207.§ személyazonosság 
Helyszíni bírság 2 db igazolásának megtagadása 

2012. évi 11.tv 193.§ (1) bekezdés a) . -
kutyát felügyelet nélkül hagyott 
közterületen, 193.§ (2) bekezdés - Helyszíni bírság 7 db 
veszélyes ebet szabadon hagyott, nem 
ielzett 

2012. évi 11.tv 195.§ (1) bekezdés -
Helyszíni bírság 1 db csendháborítás 

2012. évi 11.tv 185.§ (2) bekezdés -
Helyszíni bírság 17 db zaklató módon koldult 

Összes állami bevétel 1 807 db 

Közig. KRESZ helyszíni bírság Helyszíni bírság 258 db 

Közig . KRESZ távolléti helyszíni bírság Távolléti helyszíni bírság 44 db 

Közig . KRESZ Eljárás kezdeményezés 19 db 

Közösség i együttélés alapvető 
Figyelmeztetés 201 db szabályainak megszegése 

Közösségi együttélés a lapvető 
közigazgatási bírság 158 db szabályainak megszegése 

Közösségi együttélés alapvető 
helyszíni bírság 534 db szabályainak megszegése 
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1. melléklet 

Bírság összeg 
(Ft ) 

2 885 OOO Ft 

305 OOO Ft 

0 Ft 

0 Ft 

3 275 OOO Ft 

700 OOO Ft 

1 200 OOO Ft 

10 OOO Ft 

70 OOO Ft 

160 OOO Ft 

50 OOO Ft 

180 OOO Ft 

8 835 OOO Ft 

8 120 OOO Ft 

1 320 OOO Ft 

0 Ft 

0 Ft 

4 570 OOO Ft 

6 175 OOO Ft 



Dohányzási tilalom megszegése helyszíni blrság 7 db 70 OOO Ft 

Összes önkonnányzati bevétel 1 221 db 20 255 OOO Ft 

Összesen: 3028db 29 090000Ft 
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Intézkedések a térfigyelő kamerák általi észlelések alapján 
2022. január 1. -2022. október 31 . 

Jogsértés Kiérkezésig Figyelmeztetés Feljelentés Bírság 
megszűnt 

Közterületen szeszesital 
fogyasztás 67 4 31 57 

Gya logátkelőhe ly előtt parkolás 1 4 

Járdán várakozás 14 6 1 3 

Zöldfelületen várakozás 26 31 2 
Buszmegállóban!Taxidroszton 
várakozás 23 2 

Mozgáskorlátozott helyen parkolás 1 1 
Utkereszteződéstől 5 méteren 
belül parkolás 11 2 1 
Megállni tilos tábla hatálya alatti 
várakozás 10 1 1 
Záróvonaltól számított 3 méteren 
belül várakozás 17 1 

Póráz nélküli kutyasétáltatás 43 1 
Várakozni tilos tábla hatálya alatti 
várakozás 2 1 4 
Köztisztasági szabályok 
megsértése s 3 3 

Haj lékta lan közterületen 1 20 

Koldulás 1 1 
Buszmegállóban/játszótéren 
dohányzási szabályok 
megszegése 20 1 2 
Elektromos töltőá llomáson 
parkolás 3 7 2 
Szemétben válogat, turkál , lomot 
őriz 1 4 

Illegális hulladék lerakás 3 1 4 3 

Behajtási engedély hiánya 6 

Baleset 
Hatósági jelzés nélküli gépjármű 
észlelése 1 

Játszótér jogtalan használata 1 

Kerékpár úton várakozás 1 

Kábítószerrel visszaélés 
Buszmegállótól 5 m-en belül 
parkolás 1 

Közerkölcs meqsértése 

Kidőlt fa 
Elektromos szekrény 
megrongálódása 
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2. melléklet 

Rendőri Biztonsági 
intézkedés intézkedés 

s 

1 

1 

s 

3 

1 

1 

1 

2 


